Информация о результатах проведения плановой выездной  проверки Муниципального учреждения культуры «Суксунская централизованная библиотечная система»
Предоставляем информацию о результатах проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального учреждения культуры «Суксунская централизованная библиотечная система» (далее – МУК «Суксунская ЦБС»).
Проверка проводилась на основании приказа исполняющего обязанности начальника Финансового управления Администрации Суксунского городского округа от 05.09.2023 № 33. 

В ходе проведения плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Муниципального учреждения культуры «Суксунская централизованная библиотечная система» за период с 1 января 2021 года по 31 декабря 2022 года установлены следующие нарушения: 

1. Нарушение п. 4.2. Указаний Банка России от 11.03. 2014 № 3210-У, выразившееся в оформлении и подписании первичных кассовых документов  не уполномоченным на то лицом, а также не состоящим в штате МУК «Суксунская ЦБС».
2. В нарушение п. 2 Указаний Банка России от 11.03. 2014 № 3210-У МУК «Суксунская ЦБС» распорядительный документ, устанавливающий максимально допустимую сумму наличных денег, которая может храниться в месте для проведения кассовых операций (лимит остатка наличных денежных средств) отсутствует.

3. В нарушение п. 11 Инструкции № 157н к Журналу операций № 2 по операциям с безналичными денежными средствами за январь – декабрь 2022 года к выпискам из лицевого счета МУК «Суксунская ЦБС» не приложены платежные заявки (платежные поручения).
4. В нарушение требований п.2 ст.160 ГК РФ МУК «Суксунская ЦБС» не соблюден порядок использования факсимиле при заключении договоров с поставщиками и подрядчиками.
5. В ходе проведения инвентаризации выявлены излишки имущества, которые не числились по данным бухгалтерского учета в количестве 275 штук. 

6. В нарушение п. 46 Инструкции № 157н, МУК «Суксунская ЦБС» не обозначены инвентарные номера на объектах основных средств.
7. В нарушение п. 54 Инструкции № 157н, МУК «Суксунская ЦБС» не обеспечен аналитический учет основных средств в разрезе ответственных лиц по местонахождению инвентарных объектов.
8. Неэффективное использование средств субсидии на обеспечение муниципальной услуги «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей» (при закупе хозяйственных товаров) на общую сумму 10 987,00 руб.
9. В нарушение Методических указаний, утвержденных Приказом Минфина России № 52н, МУК «Суксунская ЦБС»: 

– в актах о списании материальных запасов (ф. 0504230) не заполнялся столбец 8 «направление расходования» (причина списания);

– в ведомостях выдачи материальных ценностей на нужды учреждения (ф.0504210) не проставлялась бухгалтерская запись дебет, кредит.

10. Неправомерный расход бюджетных средств, выразившийся в списании светодиодных панелей («General» 595х595х25,36 Вт, 6500К – 3 шт.) на сумму 2505,00 руб., приобретенных за счет средств субсидии на обеспечение муниципальной услуги «Библиотечное, библиографическое и информационное обслуживание пользователей» (код субсидии 461003000).
11. В нарушение п. 11.4 Порядка применения классификации операций № 209н, п. 118 Инструкции № 157н оплата за приобретение материальных ценностей (светодиодных панелей «General» в кол-ве 3 штук) на сумму 2505,00 руб., проведена с подстатьи КОСГУ 346 «Увеличение стоимости прочих материальных запасов», а не с подстатьи КОСГУ 344 «Увеличение стоимости строительных материалов».

12. В нарушение п. 2 ст. 4 Закона РФ № 223-ФЗ, а также п.14 Постановления Правительства РФ от 10.09.2012 № 908, план закупки МУК «Суксунская ЦБС» на 2022 год размещен в ЕИС с нарушением срока, установленного действующим законодательством. Также изменения в план закупки МУК «Суксунская ЦБС» на 2021 и на 2022 гг., согласно информации в ЕИС, были размещены позднее, чем через 10 календарных дней после даты утверждения соответствующих версий планов или внесения в них изменении.
13. В нарушение ч. 2 ст. 4.1. Закона РФ № 223-ФЗ, в реестре договоров не своевременно размещена информация о результатах исполнения по договору от 19.01.2022 № 68-22/Т-Б на сумму 195 413,06 руб.
14. В нарушение  п. 2 ч. 19 ст. 4 Закона № 223-ФЗ имели место случаи размещения МУК «Суксунская ЦБС» сведений о количестве и об общей стоимости договоров, заключенных заказчиком по результатам закупки товаров, работ, услуг позднее срока установленного действующим законодательством.
